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YBaxaeMmnuiu Cepreu!

1. Ecnu 6bi1 06Hapy2KeH SHTEPOKOKK (eKaJliC, TO KaKOoW Ke 3TO abaKTepHuaIbHBIN ITPOCTATUT? ITO
OaKkTepuabHBIN ITPOCTATHUT.

2. Ecnu ecTh BOoCnajlleHue IpUgaTKa (SMUOUAUMUT), TO YXyOlleHre IlapaMeTPOB ClliepMOrpaMMEL
OymeT (3TO BIUSIHUE M BOCIIAJIEHUS, ¥ IIpenapaTtoB). [ToceB 35KymATa NeHCTBUTENHHO Ha HOHE
aHTUOMOTUKOB CHaBaTh HellenecoOpa3Ho.

3. Uepes 2 Hemenu mocie OKOHYaHUA Kypca AB Hafo coaTh MOCEB CeKpeTa MPOCTaThl (O
YTOUYHEHUS 3TMMUHALKUYA SHTEPOKOKKA (DeKasuc).

Ynauu.



